

Ваш ребенок плохо читает ?

Бывает ребенок освоил слияние звуков в слоги, но дальше в чтении слов не продвигается. Хотя сверстники легко читают слова и тексты. В таких случаях рекомендуется обратиться за советом к логопеду . Он подскажет что делать в такой ситуации. Можно также использовать самостоятельно следующие игры:

1. «Слоговые дорожки» - чтение прямых слогов с одной и той же согласной. Например: МА МО МУ МЭ МЫ
2. Эти же слоги можно оформить в виде цветка, связки шаров и т.п.
3. Для развития боковых полей зрения игры – «Пирамида» - глядя на цифру посредине, прочитать слово из «удаляющихся» от центра слогов.
- «Точка в центре» - не отрывая глаз от точки, найти определённую букву по инструкции взрослого
5. Обычно дети затрудняются не только в слогослиянии, но и в делении слов на слоги. Это создаёт определённые трудности в чтении.

Для преодоления этого препятствия можно использовать:

Цветовую маркировку слогов. Например: Дети играют. (На карточке каждый слог обозначаются своим цветом).

Упражнения по делению слов текста на слоги. Ребёнку предлагается вертикальными линиями разделить все слова на слоги. . «Какой слог лишний» - перед ребёнком карточки со слогами, например: МА, НА, НУ, ПА. Ребёнок объясняет, что лишний слог НУ, т. к все остальные с гласной А.

«Какого слога не стало» - после того как ребенок прочитал слоги на карточках, одна из них убирается

«Подскажи конец слова» Взрослый произносит слово, не договаривая последний слог. Ребёнок должен догадаться и найти такой слог из 2-3 предложенных

Игра «Помоги Незнайке»: «Незнайка перепутал местами слоги. Помоги ему составить слово!»: КА-МУ (мука)

Будьте терпеливы с Вашим ребенком